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Autorenfragebogen Werbung

Sehr geehrte Autorin, sehr geehrter Autor,

Bitte unterstützen Sie uns bei unseren Bemühungen, das Bestmögliche für die Verbreitung Ihres Werkes zu leisten. Nehmen Sie sich daher bitte als bester Kenner Ihres Werkes aber auch seines Umfelds die Zeit, diesen Fragebogen möglichst vollständig auszufüllen und uns die für einen möglichst großen Verkaufserfolg wichtigen Informationen zur Verfügung zu stellen.
Arbeitstitel          
Arbeitsuntertitel           
Autorinnen und Autoren                                                                          

Oft noch wichtiger als der Informationstext, ist Ihr guter Name einer der Schlüsselfaktoren für den Verkaufserfolg des Werkes. 

Stellen Sie uns daher bitte eine Kurzbiographie – im Falle eines Mehrautorenwerkes auch Ihrer Mitautoren – zur Verfügung. Um diese möglichst auch in gedruckten Werbematerialien einsetzen zu können, halten Sie diese bitte möglichst knapp und richten Sie den Fokus auf Expertisen/bisherige Publikationen/Ausbildungen/Tätigkeiten, die in Zusammenhang mit der Thematik des Werkes stehen. Gerne können Sie uns zusätzlich auch ausführlichere Biographien für die Verlagshomepage zur Verfügung stellen.

       

Zielgruppen

Wer ist die Hauptzielgruppe, für die Sie das Werk geschrieben haben.

      
Darüber hinaus ist Ihr Werk oft auch für weitere Personenkreise interessant, Nebenzielgruppen die etwa auch der Buchhandel durch entsprechende Plazierung im Sortiment gezielt ansprechen kann. 

Welche Nebenzielgruppen (z.B. Rechtspfleger, Sportvereine, Versicherungen) sollten angesprochen werden, wie groß sind diese und wie können sie aus Ihrer Sicht am besten über Ihr Werk informiert werden (z.B. bei Kongressen, über Rezensionen in Medien jenseits der juristischen Fachinformation)?

      
Haben Sie Adressmaterial oder die Möglichkeit, dieses zu erhalten (etwa Teilnehmerlisten von Kongressen, Mitgliederverzeichnisse von Vereinigungen/Gesellschaften)?

Ja  FORMCHECKBOX 
  
Nein  FORMCHECKBOX 

                       

Umfeld und Besonderheiten Ihres Werkes

Welche Konkurrenzwerke gibt es und wie sehen Sie Ihr Werk im Vergleich zu diesen?

      
Bitte geben Sie in Stichworten die aus Sicht der Zielgruppe wichtigsten Besonderheiten Ihres Werkes an, bzw. bei welchen Fragen/Problemlagen Ihr Buch von Nutzen ist (z.B. Muster und Checklisten, in Zusammenhang mit Warenlieferungen an Nicht-EU-Staaten, etc.)

      
Wählen Sie bitte aus der Summe der Besonderheiten und Vorzüge die 2-4 zentralen Argumente aus, weshalb sich das Werk in einer guten, einschlägigen Bibliothek wiederfinden soll (sog. USPs - unique selling propositions).

      
Inhaltliche Information

Der Kurztext (maximal 600 Zeichen einschließlich Leerzeichen; entspricht ca. ¼ A4.Seite)dient als Ausgangspunkt für unseren Text für die vierte Umschlagseite, Kurzanzeigen, etc.  Allfällige Änderungsvorschläge unsererseits werden selbstverständlich noch mit Ihnen abgestimmt.

      
Der Langtext (maximal 2500 Zeichen einschließlich Leerzeichen; entspricht ca. 1 A4-Seite)wird von uns als Grundlage für Pressetext, Prospekte, Homepage, etc. verwendet und sollte jene Elemente enthalten, die sich auch meist auch in Rezensionen finden: 

Aktueller Anknüpfungspunkt, Wissenschaftlicher Gehalt, Gewinn für den Leser, bzw. Gründe oder Fragestellungen, weshalb oder bei denen das Werk zu Rate gezogen werden soll, im Fall von Konkurrenzliteratur die Alleinstellungsmerkmale sowie allfällige Besonderheiten. Eingriffe in Ihren Text, insbesondere Kürzungen gemäß dem zur Verfügung stehenden Raum, werden natürlich vor der Veröffentlichung zur Gutheißung vorgelegt.

      
Presse und Öffentlichkeit

Bitte ergänzen Sie unsere Vorschlagsliste für die Rezensionseinladungen und nützen Sie vorhandene Kontakte in die Redaktionen um das Erscheinen einer Rezension zu befördern.

      
Gibt es Tagungen/Kongresse, etc. bei denen das Werk zur Ansicht aufliegen sollte (falls ja, geben Sie uns bitte möglichst den Termin/Ort und Veranstalter bzw. allfällige Kontakte Ihrerseits bekannt)?

      
Bitte lassen Sie es uns wissen, wenn Sie als Seminarvortragender zu dem in Ihrem Werk behandelten Thema tätig sind. Wir treten gerne mit dem Veranstalter in Kontakt, um z.B. die Aufnahme von Informationsmaterial in die Seminarunterlagen zu ermöglichen.

      
Gibt es Persönlichkeiten, die als Multiplikatoren für eine rasche Rezeption Ihres Werkes sorgen können und die besonders auf das Werk hingewiesen werden sollen? 

      
Gerne greifen wir Anregungen Ihrerseits auf

      
Für Fragen stehe ich gerne jederzeit zur Verfügung und danke Ihnen vielmals für Ihre Unterstützung.

Jan Sramek (eh)

Jan Sramek Verlag KG


1150 Wien


Mariahilfer Straße 136/207


Telefon +43 (1) 236 85 37-1


Telefax  +43 (1) 236 85 37-9


�HYPERLINK "mailto:jan.sramek@jan-sramek-verlag.at"�jan.sramek@jan-sramek-verlag.at�


www.jan-sramek-verlag.at
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